



Estado do Rio Grande do Sul  
Município de Palmeira das Missões

**ERRATA Nº 01**  
**PREGÃO ELETRÔNICO nº 031/2019**

O Pregoeiro e equipe de apoio em licitações na Modalidade Pregão, Portaria nº 122/2018, na condução do PREGÃO ELETRÔNICO nº 031/2019, cujo objeto é aquisição dos ITENS descritos e de acordo com demais especificações constantes do ANEXO 01 - CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS do Edital nº 031/2019.

**Alterar:** ANEXO I / TERMO DE REFERÊNCIA DO OBJETO / ITEM 21.

Onde se lê:

21	Pneu 215x17.5 liso 16 lonas s/ câmara
----	---------------------------------------

Modificar para:

21	<b>Pneu 215/75R17.5 liso 16 lonas s/ câmara</b>
----	---

**Alterar:** ANEXO I / TERMO DE REFERÊNCIA DO OBJETO / ITEM 22.

Onde se lê:

22	Pneu 215x17.5 borrachudo 16 lonas s/ câmara
----	---

Modificar para:

22	<b>Pneu 215/75R17.5 borrachudo 16 lonas s/ câmara</b>
----	---

**Alterar:** ANEXO I / TERMO DE REFERÊNCIA DO OBJETO / ITEM 23.

Onde se lê:

23	Pneu 275x22,5 borrachudo, aro 22,5, 16 lonas
----	--

Modificar para:

23	<b>Pneu 275/80R22,5 borrachudo, aro 22,5, 16 lonas</b>
----	--

**Alterar:** ANEXO I / TERMO DE REFERÊNCIA DO OBJETO / ITEM 24.

Onde se lê:

24	Pneu 275x22.5 liso 16 lonas s/ câmara
----	---------------------------------------

Modificar para:

24	<b>Pneu 275/80R22.5 liso 16 lonas s/ câmara</b>
----	---

Sendo o que tínhamos para o momento, esperando atendimento, subscrevemo-nos.  
Atenciosamente.

**HAROLDO SCHNEIDER**  
PREGOEIRO  
Portaria nº 122/2018